

В Республике Тыва местный житель осужден за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Собранные Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Республики Тыва. Он признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, в течении длительного времени, в том числе 15 октября 2019 года житель с. Сизим Каа-Хемского района Республики Тыва осуществлял перевозку граждан по реке Малый Енисей на паромной переправе с грубыми нарушениями требований безопасности.

Перевозка осуществлялась на самодельном пароме, не зарегистрированном в Российском речном регистре и не прошедшем классификационное освидетельствование, при отсутствии соответствующих лицензий на оказание услуг по перевозке пассажиров и опасных грузов, гражданином, не являющимся индивидуальным предпринимателем и не имеющим соответствующих навыков и образования. Места для пассажиров, леерные ограждения надлежащим образом не были оборудованы, спасательные средства отсутствовали, средства пожаротушения не соответствовали нормам безопасности, колесоотбой и бортовые огни на пароме также отсутствовали. Таким образом, жизни и здоровью граждан, которые пользовались услугами по перевозке данной паромной переправы, угрожала реальная опасность.

Приговором Каа-Хемского районного суда Республики Тыва осужденному назначено наказание в виде 100 часов обязательных работ.

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1450475>